
Сотрудница администрации Здвинского района предстанет перед судом за совершение должностных преступлений

Установлено, что с 2006 года в целях реализации федеральной целевой программы «Социальное развитие села до 2012 года» органы местного самоуправления осуществляют оформление документов и формирование списков граждан, желающих получить субсидии для строительства жилья в сельской местности, с последующим направлением сведений в администрацию Новосибирской области.

По версии следствия, ответственное за реализацию указанной целевой программы лицо - специалист 1 категории управления архитектуры, строительства, коммунального и дорожного хозяйства администрации Здвинского района Тамара Пушкина, желая помочь своей коллеге, незаконно внесла ее в список граждан-получателей субсидий, зная, на основании полученных документов, что она, в соответствии с действующим законодательством, не является нуждающейся в улучшении жилищных условий.

Кроме того, Пушкина, изготовила официальный документ, в который внесла ложные сведения о нуждаемости ее семьи, дающий право на государственную поддержку в виде субсидий, а затем представила подложный документ на подпись главе администрации Здвинского района.

На основании указанных документов, сотрудница администрации – главный специалист управления экономического развития, труда, промышленности, торговли и транспорта получила из средств федерального бюджета 560 тысяч рублей.

Рассмотрев материалы проверки прокуратуры Здвинского района, Барабинским межрайонным следственным отделом Следственного управления СКП РФ по Новосибирской области возбуждено уголовное дело.

Пушкиной Т.А. предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 286 УК РФ-превышение должностных полномочий, ч. 2 ст. 292 УК РФ – служебный подлог.

В настоящее время расследование уголовного дела завершено, в ближайшее время оно поступит на рассмотрение суда.

08 Апреля 2010

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/761422>